

# AusterliCZ Tour 2011 zakončila plochá dráha

II. zavírání šoupaték na ploché dráze, Slavkov u Brna, 30. 12. 2011



**N**etuším, zda mluvím jen za sebe, nebo i za většinu z vás, každopádně se nebojím tvrdit, že svátečně-vánoční nálada je ta tam a jede se zase nanovo. Tak mi dovolu ještě jedno malé ohlédnutí, které si jako ČMN opravdu nemůžeme odpustit. Den před Silvestrem se totiž v jedné z největších českých bašt ortodoxních vyznavačů objemů do 50 kubíků, ve Slavkově u Brna, konal poslední pátý závod seriálu AusterliCZ Tour 2011. Poháru závodů, který se už na Moravě stal jakýmsi synonymem pro závody padesátek české výroby alias „fechtlkapy“ (od Jihlavy směrem na západ „fichtlkapy“). Tuhle záležitost už řadu let pořádají nadšenci z místního

MK AusterliCZ, kteří se ji také snaží rok od roku nějak vylepšit a zatraktivnit.

Letošní AusterliCZ Tour se skládala celkem z pěti závodů a ve třech kategoriích se jí zúčastnilo na 120 jezdců, cca stovka na strojích poháněných striktně motory tuzemské výroby s maximálním objemem 49 cm<sup>3</sup> a různými stádií úprav. Zbytek na pitbících, které jsou na Slavkovsku už tradičně k fechtlům přidruženy. Jezdci museli během roku prokázat absolutní univerzálnost, neboť dva závody se jely na motokrosově trati firmy Likko-S, dva závody do vrchu v serpentinách mezi Slavkovem a Rousínovem a poslední zimní závod dokonce na plochodrážním ová-

lu, který pořadatelé zbudovali na škvárovém fotbalovém hřišti.

Pro účastníky byly vypsány tři kategorie. Fechtli klasik (zcela bez tuningu), Fechtli úpravy (nabíšené speciály) a Pitbike. Jezdci se dostavili v hojném počtu a podobně jako někde na Zlaté přílbě byli po čtyřech až pěti řazení na start. Rozjíždky se jely na čtyři (klasik) a pět (úpravy, pitbike) kol a za celý den jich odstartovalo přesně 54. Navíc se sešla i velmi silná divácká základna, takže se akce vydařila a ne úplně vlídné počasí nikdo neřešil. O adrenalinové a kolizní situaci rozhodně nebyla nouze a někteří jezdci překvapili miniaturními plochodrážními speciály zkonstruovanými přímo pro účely této akce. Bude-li to takto pokračovat dál, pak může dospělá plochá dráha po cca čtyřiceti letech vyhlásit návrat „svazarmovské třídy“ dvoudobých padesátek.

Po závodě byli dekorováni nejen nejlepší plochodrážníci, ale v rámci slavnostního ukončení seriálu i celkoví vítězové AusterliCZ Tour 2011.

**Ondřej Hřůza**, [ondrej@cmn.cz](mailto:ondrej@cmn.cz)  
foto: Miroslav Marek

## II. ZAVÍRÁNÍ ŠOUPÁTEK

### PLOCHÁ DRÁHA SLAVKOV

**Fechtli klasik:** 1. Haris, 2. Pašouti, 3. Cloumák, 4. WMT, 5. Black Star, 6. Kissův Šlech

**Fechtli úpravy:** 1. Radek Nevídal, 2. Per To Tam, 3. MaMaMut, 4. František Dočkal, 5. Peroma, 6. František Horák

inzerce

BEZ  
NA  
s M

ZIMNÍ H

